



昨天下午，中兴路一段水流成河。 记者 唐严 摄

## 地下水管移位时接口脱开漏水 中兴路几百米路段水流成河

□记者 黄金 通讯员 魏光华 张金星

昨天下午1点多，中兴路和中山路交叉路口附近，突然从地下涌出水来，并很快漫延到中兴路与百丈东路交叉路口附近。涌出的水量很大，不仅部分人行道被淹，行人被迫绕行，而且水最深有三四十厘米，许多车辆也纷纷绕行。

记者随后从市自来水总公司了解到，积水是轨道交通施工中，将一根直径为0.6米的水管移位时，这根老式混凝土水管突然脱节引起的。

### 路面水流成河

昨天下午1点多，不少市民反映，从中兴路市公安局附近路段经过时，路面积水严重，好似“菲特”来临时的情景，不少人不得不绕行，不知道是怎么回事。记者随后赶往事发现场。在中兴路与百丈东路交叉路口便看到了积水，往北走，积水越来越严重，在市公安局门口，积水已经漫过了人行道，旁边的民警不时提醒过往的行人从市公安局的大门内侧绕行。

记者从市公安局里面绕行出来后，再往北走几百米，可以看到汹涌的水流正从道路西侧的地下冒出，附近是轨道交通施工的现场。记者看到，轨道交通施工围挡里，停着一辆挖掘机，巨大的水流从挖掘机旁被挖开的混凝土堆里往外喷涌。

在路边抢修的工人告诉记者：“一根直径0.6米的水管被施工方弄开了，水管埋在地下1米多深，我们正在将两端的阀门关掉。”

### 小轿车纷纷绕行

记者看到，路面积水，水最深有三四十厘米，不少小轿车车主看到路面一片汪洋后，纷纷掉头绕行。一些底盘比较高的大车驶过，溅起很大的水花。一些电动车艰难地从水中蹚过，不少车主的鞋子和裤腿都湿透了。

“今天没下雨，路上竟然出现了这么多积水，太不可思议了。”一位路人说，印象中“菲特”来临时积水也没这么严重。

不少行人还拿出手机拍照，发到微博上提醒其他人绕行。

在中兴路和中山路交叉路口，记者见到有不少交警和协警在路面指挥交通，疏导车辆通行。

“下午1点多的时候，中兴路一段突然涌出大量的水。我们接到指挥中心指令后，迅速增派了10多名警力到现场指挥交通，对部分路段进行临时管制，禁止由北往南的小轿车通行，以免造成交通堵塞。”一名江东交警大队的民警告诉记者，不少车主都很配合，交通虽然受到影响但没有造成大的拥堵。

### 居民用水未受影响

事故发生后，抢修人员赶到现场关闭输水管道两端的阀门止水，接着对水管进行修复。

昨天下午3点半左右，记者离开现场时，积水已经开始退。昨天晚高峰时，执勤民警告诉记者，路面只剩低洼处还有些积水。

记者从市自来水总公司了解到，事故发生在昨天下午1点12分，轨道交通施工单位在进行供水管道移位时，造成输水管道接口脱开漏水。

“这次水管并没有被挖破。根据轨道交通施工的需要，施工方对供水管进行移位，由于这段水管是老式的混凝土水管，接口处的衔接不是很牢固，一移动就脱开了。”供水部门的工作人员说，水管昨晚已经修好。由于这条管道不是主输水管道，附近居民区又是双路供水，居民用水没有受到影响，附近一些办公楼因有供水箱存水影响也不大。

供水部门工作人员告诉记者，5年来，因轨道交通建设需要，112处大口径输水管道被移位。

## 用打车软件“拼车” 老赖债主狭路相逢

□记者 黄金 通讯员 北瓔 北瀚

本报讯 老赖用打车软件打车时，选择了愿意拼车，没想到上来的竟是债主。冤家相见，老赖这下真的插翅难逃了。

李某和柯某今年都25岁，两人认识有几年了。李某花钱一向大手大脚，常常请朋友吃饭，朋友们也比较信任他。

一年前，李某称自己要投资朋友的饰品店，手头紧张，向柯某借了5万元，约定半年后归还。柯某虽然也不富裕，但考虑到往日情分，还是痛快地答应了。

后来，李某说生意忙，和柯某很少联系，到了约定还钱的日子，竟然不见人影。柯某找到李某家中，家人说李某已经很久没回家了。

柯某将李某诉至法院，要求归还本金及利息。李某自始至终没有出现，法院缺席判决。案子进入执行阶段后，李某依然不知去向。

“好几次听朋友说起在北仑看到过他，可是赶过去后又都找不到人。”柯某很是懊恼。

前几天，柯某和朋友约了中午吃饭，他估摸着时间，先用打车软件叫了出租车，并在“是否愿意拼车”这一选项处选择了“愿拼车”。

很快，他的预约就被抢单了，司机第一时间打来了电话，并告知还要接上附近的另一个乘客，随后就到，柯某表示同意。

出租车到后，见副驾驶座有人，柯某便坐到了后排。上车时，他觉得前面的身影很眼熟。坐下后仔细一看，虽然对方低着头在刷手机，但他还是认出了前面坐的正是李某。

柯某很激动，他赶紧给法官打电话。李某发现是柯某后，第一反应就是跑路，但柯某一把抓住了他，一边大声询问司机原本要送李某去的地方。一阵争执之后，柯某抓着李某在路边下了车，等着法官的到来。

法官将两人带到了法院。李某说，其实自己当时并没有生意要投资，就是缺钱花了，但拆了东墙补西墙，到最后钱怎么也还不上，就躲起来了。

之后，李某给家里人打了电话，他的父母赶来先行归还了3万元，剩余的欠款，双方协议分期归还。

## 公司网站上传网络小说 被判侵权赔款1万元

□记者 殷欣欣 通讯员 冯葆

本报讯 奉化一家文化公司在公司官网首页上传了一部网络小说，本想以此丰富一下网站内容，不料却惹上了官司。

这家文化公司成立没几年，去年年初公司网站刚刚建成。公司负责网站管理维护的是个小年轻，当时他恰好在网上读一部名为《江湖》的网络小说。

一天，他看公司网站首页空荡荡的，一时兴起，便将这部从其他网站下载下来的网络小说传到了公司网站首页。

《江湖》的出版公司对小说拥有网络传播权，他们有专门的部门负责网络监控。

去年7月份，出版公司监控到这家文化公司网站向公众提供《江湖》的下载阅读服务，便将网站内容进行公证，保全证据。

今年2月份，出版公司起诉文化公司，

称小说的作者已将其信息网络传播权授予出版公司，文化公司未经许可通过互联网向公众传播上述作品，严重侵犯了出版公司的权益，并给出版公司造成了重大经济损失。

出版公司要求文化公司立即停止提供涉案作品的下载阅读服务，并赔偿其损失2万元。

出版公司向法院提供了涉案作品的版权页及授权委托书，同时还提交了一份证据保全公证书，公证书上详细记载了文化公司网站的内容。

文化公司对突如其来的诉讼案件觉得莫名其妙，看到厚厚的公证书，文化公司表示，他们当初上传该书的内容纯粹是为了填充网站内容，是随意放上去的，根本没有想到会涉及到侵权。

昨天，奉化法院调解了该案，文化公司当即删除该书的资源，停止下载阅读服务，并赔偿出版公司损失1万元。